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Kedves Gyerekek! 

 

Elérkeztünk a Jób könyvének 42. befejező részéhez. Legutóbb láthattuk, hogyan válaszolt és tett fel kérdéseket 

neki személyesen Isten. Jób ezekre a kérdésekre természetesen nem tudott válaszolni, szájára tette kezét, elismerte Isten 

hatalmát, mindent visszavont és bűnbánatot tartott a hatalmas, Teremtő előtt. 

Jób ebben a részben mond itt egy érdekes dolgot: „Eddig még csak hírből hallottam rólad, de most saját 

szememmel láttalak.” Hogy van ez, mert nem azt mondja az ige, hogy Istent soha senki nem látta? Úgy gondolom, Jób 

itt valamit meglátott Istenből, az ő nagyságából, mindenhatóságából, de Istent nem láthatja senki élve. Az Atya, az 

egyszülött fiában Jézus Krisztusban lett látható az ember számára. Aki engem látott, látta az Atyát- mondta Jézus 

Krisztus. Isten ismerete itt az egyik kérdés. Mennyire ismerte Jób Istent? Úgy gondolom, hogy az Istennel való járás 

közben elég jól megismerte őt, feddhetetlenül élt, de a szenvedések őt is elbizonytalanították. A hívő ember is lehet, 

hogy elbukik, egyszer-egyszer, de ez fáj neki, bűnbánatot tart és feláll, továbbmegy az Úrral. Fontos, hogy ti is 

ismerjétek meg egyre jobban Istent, és ennek egyik legjobb eszköze a Biblia olvasása és gyülekezetbe járás. Az Ő 

ismerete arra tanít bennünket, hogy neki tetsző életet éljünk. De azt tudnunk kell, hogy a teljes ismeretre nem jutunk el 

itt, mert rész szerint van bennünk az ismeret. Bár szükséges dolog az ismeret, de szeretet nélkül felfuvalkodottá is tehet 

bennünket.  

Miután Jóbot helyreigazította az Úr, a témáni Elifázhoz fordult, mert rájuk is megharagudott, ugyanis nem 

szóltak felőle igazán. Emlékezhettek rá, hogy amikor elmentek Jóbhoz ezek a barátok, mindegyikük elmondta a saját 

szemszögéből, a meglévő ismereteik szerint, amit gondolt. Jóbról, Istenről, a szenvedésről is megvolt a véleményük, de 

ez nem egyezett Isten gondolatával. Épp ezért a bűnükért hét bikát és hét kost kellett égőáldozatként vinniük és Jóbnak 

imádkoznia kellett értük. „Jób pedig az én szolgám, imádkozzék értetek! Mert csak őt vagyok hajlandó meghallgatni, 

hogy meg ne szégyenítselek benneteket, hiszen nem beszéltetek rólam olyan helyesen, mint az én szolgám Jób.” 

(Jób.24:8b) Érdekes, hogy Isten a barátok előtt nem szól Jób hibáiról, hogy ő sem tökéletes, hanem egyetlen 

közbenjáróként állítja eléjük. Itt ez egy szép ószövetségi előkép az Úr Jézusra vonatkozóan, hiszen Ő az egyetlen út az 

Atya Istenhez. Ő imádkozott és imádkozik is értünk, hogy elfordítsa Isten haragját rólunk. Az Úr Jézus golgotai 

kereszthalála, az ő áldozata, - amire utal itt a hét bika és hét kos- a megbocsátásunk, váltságunk alapja. A hetes szám a 

teljességet, tökéletességet jelképezi az igében. Tudjuk, hogy a teljesen tiszta Bárány-Jézus Krisztus áldozata teljes 

egészében elég volt, tökéletesen kiengesztelte a bűneink miatt haragvó Istent. Az üdvösségünkhöz a hitre van csak 

szükség. De ezt a hitet aztán szorosan követnie kell a hozzá való hűségnek, engedelmességnek. Jób barátai végül 

engedelmeskedtek Istennek és Ő meghallgatta Jób imáját. Így hallgatta meg Isten az Úr Jézus imáját is a kereszten: 

„Atyám, bocsáss meg nekik, mert nem tudják mit cselekesznek!” 

Ezután pedig azt olvashatjuk, hogy az Úr jóra fordította Jób sorsát, miután imádkozott barátaiért, mert 

kétszeresen visszaadta neki mindazt, amije volt. Úgy látom Jób szívének is kellett változnia, mert nagyon megharagudott 

a barátaira. Tehát miután imádkozott értük, tudta az Úr is helyreállítani teljesen Jóbot minden tekintetben. Visszaadta 

neki régi dicsőségét, sőt még jobban megáldotta őt, mint azelőtt. Ebben is, mint előkép áll előttünk Jób, mert Jézus 

Krisztus is, miután szenvedett, fölment a dicsőségbe és minden hatalom neki adatott.  Isten azt akarja a ti szívetekben is 

elérni, hogy mindenkinek bocsássatok meg, aki ellenetek rosszat tett és imádkozzatok értük. Miután az én életemben is 

megtörtént a nagy fordulat és újonnan születtem, ez volt számomra is az egyik legérdekesebb dolog, amit észrevettem 

magamban, hogy nem tudtam haragudni a régi ellenségeimre. Sőt Isten a szívemre helyezte, hogy értük is imádkozzak, 

mint minden emberért, hiszen azt akarja, hogy minden ember megtérjen és eljusson az igazság megismerésére. Ezt úgy 

gondolom, hogy senki más nem tudja elérni az ember szívében csak Jézus Krisztus. 

Isten útjai kifürkészhetetlenek, mert csak miután Jób átment a szenvedéseken, és imádkozott barátaiért, akkor 

ment el hozzá minden rokona és régi ismerőse, vigasztalták majd ezüstöt és aranyat adtak neki. Ezt korábban is 

megtehették volna nem igaz? Természetesen. De jó, ha megértitek, hogy Isten mindent a legalkalmasabb időben tesz. 

Lehet, hogy sokszor megvárakoztat, de mindez a ti, a mi javunkat szolgálja. Végül a nagy gazdagság mellett hét fia és 

három lánya is született. Ezután még száznegyven boldog évvel ajándékozta meg őt az Úr, és láthatta a dédunokáit is. 

Öregen halt meg Jób az élettel betelve. Láttuk, hogy mennyi tanulságot tartogatott a Jób könyve számunkra. Szívleljük 

meg, gondoljuk át és okuljunk belőle! 

 

Ámen   

 


